

简讯

大陆频爆凶杀案 社会暴戾

近期大陆频频发生恶性杀人事件。5月13日，山西吕梁市兴县发生一起重大杀人案，一男子先杀人又开车撞人，至少致7死11伤，杀人嫌凶当天被捕。5月12日晚，江苏扬州宝应县一位九旬老人因吵架，将其八旬老伴杀害。11日，辽宁丹东金姓村民用杀猪刀砍死7人，重伤5人，其中4人送医后抢救无效死亡。有网友说，“这几个月来，凶案频发，若还觉得正常，那就是感知力很迟钝了。”“不要说美国的枪击案了，没枪也死不少。”

中国经济衰退，底层生存压力大增，本就暴戾的社会更凶险。**希望之声**

热点 汪文斌否认中国是发达国家 评论翻车

科技 善恶有报的体现 意识对身心的巨大影响

真相 领导和朋友喜听《为什么会有人类》

“一线城市”人口减28万 中国大城市正在衰落



人员流失表明中国正在与世界经济脱钩。图为今年三月上海商家在拍卖衣饰。

对中国经济发展最有影响力的4个一线城市人口全部出现负增长。每日财经网站5月14日引述各地统计局数据披露，截至2022年末，北京、上海、广州、深圳的人口“集体负增长”，4城市合计减少约超27.5万人。

关注中国人口状况的专家表示，中国城市经济发展变缓，就业机会减少，房价高企，生活成本高涨情形之下，新增人口抵不上流失的人口，尤其是三年的新冠疫情所造成的人口减少，这些汇总叠加造成中国的4个大城市人口出现减少和外流的趋势。

人员流失表明中国正在与世界经济脱钩

有舆论认为，中国大批社会菁英在经历三年疫情封控措施之后，设法移民海外建立新的生活模式，也是造成北、上、广、深人口减少的原因之一。

目前，上海市政府向北京大学、清华大学等各省市高校招揽硕士生，并承诺为这些人才提供户籍。对此，刚从上海回到日本的学者郭志森

说，他看到在上海的几个朋友精神上很压抑，想出国：“都生活得很压抑，都活得很有压力，上海还要补充人，要补仓。北、上、广、深人员流失太多了。他们政府腾龙换鸟换的不是鸟。凤凰飞走了，现在招一些鸟进来。”

郭志森说，中国的一线城市的经济环境和发展速度已回不到过去了。

上海向各地招收高材生 救房地产

对于上海政府向各地高校硕士生发出落户邀请，上海复旦大学毕业生高丽娜表示，以往北京、上海户籍很吸引年轻人，但是今非昔比，“4月份，上海二手房成交价比二三月份下跌约40%，一手房认购的人也少了，租金下跌，房地产市场岌岌可危。高材生要能在上海安家，肯定要买房子。因为前几次，上海的房价被炒起来都是因为出台类似政策。”

专家表示，4个大城市人口减少是在表明中国与全球化的脱钩，意味着中国的大城市已经陷入死亡，中国和全球化脱钩已经开始。 **文/古亭**

汪文斌否认中国是发达国家 评论翻车

5月12日，中共外交部发言人汪文斌主持例行记者会时，就美国通过法案要求终止中国的发展中国家地位，称“发达国家的帽子中国戴不了”，并坚称中国永远是发展中国家。汪文斌的论调在大陆网络引发评论翻车。

据中共外交部官网，汪文斌列出中国是“发展中国家”的理由：

2022年中国人均国内生产总值为12,741美元，是发达经济体的1/5，仅相当于美国的1/6。2021年中国人均国民总收入位列世界第68位，人类发展指数世界排名第79位，与主要发展中国家排名相当。汪文斌还引用习近平说法，指中国永远是发展中国家大家庭的一员。

“对不起发达国家这顶帽子中国戴不了”的话题冲上了微博热

搜。不少网友借机揶揄当局。

微博网友吐槽：

“敢说我们不发达？归化一个运动员成本上亿，我们成批成批引进，为了是金牌数量的荣誉。非洲南美兄弟说援助就援助，明明知道都是来要钱肯定难还款的，贷款说不要就不要，人间大爱。”

“自从看了《厉害了我的国》之后，我真的是认为我国是发达国家，但是去年又说六亿人月入不到一千，我就沉默了。”

“税收社保缴费是超级发达国家，农民养老金是极度贫困国家。”

中共让穷人在网上消失 定调“东升西降”

经历三年的严酷清零防疫之后，中共终于放开封控，试图恢

复经济，但未料前景却日渐黯淡，失业大增。

自媒体人户晨风一个月前拍摄的视频展示了一位老太太如何仅靠每月100元的生活费支撑的。受到大众关注后，该视频已从中国最大的两家视频平台上删除，户晨风的账号被封。

习近平当局近年定调“东升西降”“百年大变局”。中共官方宣传一度极力吹嘘“厉害了我的国”，一些左派文人如胡锡进、金灿荣、张维为等成为这方面的“吹鼓手”。

对于汪文斌前述言论，还有微博网友说：

“估计美欧国家就是靠这些人的吹牛来定我们是发达国家了，动不动就吓死美国、吊打欧洲的。”

“四大国师哭晕在厕所，娓娓道来，维为哭了。” **大纪元**

美墨边境移民潮 中国人为何舍命走线？

5月10日，在美国第42条法案即将终止前夕，美墨边境集结大量非法移民准备进入美国。在墨西哥边境城市马塔莫罗斯有一位来自中国的妇女，她只身跳入格兰德河游向对岸的美国边境。

格兰德河暗流很多，幸运的是，她游到了对岸。当记者问她时，她说，是“走线”来到美墨边境，“我走了一个月。”

过去几年中，越来越多的中国人铤而走险，走上这条危机四伏的偷渡之路。美国移民局数据显示，自2022年10月到2023年3月，在美国西南边境被拘留的中



我们看到这是一个来自中国的大姐 一位来自中国的妇女只身跳入格兰德河，游到对岸的美国边境。（视频截图）

国人达6644人，创下历史新高。

为什么中国人铤而走险？“走线客”王先生说：“对那个（中国）的未来不抱有希望，就是会越来越差。”而大部分走线的中国人的

回答说经济方面是一个问题，但更重要的是觉得，很多人觉得很压抑，觉得没有前途、很闷。他们普遍表示，即使历经千辛万苦、跋山涉水也要润出来。 **大纪元**

百年真相 卸磨杀驴！前中共党魁李立三自杀之谜

李立三1919年至1921年在法国留学加入共产主义同盟算起，也应该算得上是“老革命”了。1921年，加入了“社会主义青年团”的李立三等人在中共暴力斗争的驱使下，大闹法国里昂，最终包括其在内的上百名中国留学生被法国当局以“强占校舍扰乱治安”罪遣返回国。

● 从中共领导者到走上绝路

回国后的李立三很快加入了中共，并被派往湖南展开运动。在领导安源工人运动后，1925年，李立三还参与领导了五卅运动。其后，逐步成为中共的领导者之一，1928年至1930年曾任中共政治局常委兼秘书长，成为党的最高领导者之一。1930年因犯“左倾冒险主义”错误，被剥夺了领导权。同年12月，他去苏联向共产国际汇报交代错误。据中共党史称，他受王明的“陷害”和苏联肃反扩大化错误的影响，曾坐牢一年多，甚至被共产国际停止党籍，并滞留在莫斯科长达15年。苏联内务部还对其要求回国抗战的请求予以拒绝。

1946年，李立三终于回国。1949年中共建政后，李历任中共中央工委书记，中华全国总工会副主席、党组书记、劳动部长等。虽然李立三不断对自己以前的“错误”进行自我批评，但这样一个“老革命”仍没有在文革中逃过劫难。文革开始后，李立三就被批斗，短短两个月中就遭受14次批斗殴



李立三与妻女

打，直至最后走上了绝路。

据李立三的秘书李思慎、刘之昆撰写的《李立三之谜——一个忠诚革命者的曲折人生》中披露，1967年6月22日，一群造反派按原计划继续审讯李立三，同时通知他参加下午还将举行的批斗会。李立三用近乎哀求的语气说，他身体不好，上午需要休息，下午的批斗会实在也不能参加。造反派做了让步，允许他上午休息，但下午的批斗会必须参加。

然而，当天下午，李立三并没有在批斗现场出现。7月4日下午，造反派在华北局机关全体干部大会上宣布：李立三畏罪服毒自杀，自绝于党！同时留下遗书一封。

● 自杀之谜 蹊跷的尸检报告

李立三死后，造反组织的权威人士放出风来说：6月21日李立三与夫人李莎在汽车上分手时，他的“特务上级”李莎向李立三

发出要他自杀的指令，意图灭口。安眠药是李莎交给李立三的。但据批斗李立三联络站的北京地质学院学生常某的证言，李立三夫妇在车上的谈话根本没有李立三向李莎要安眠药的内容，李莎也没有可能当着常某的面把安眠药交给李立三。

至于说李立三随身携带有安眠药，李思慎也认为不可能，这是因为他曾向给李立三服务的胡玉珍明确提出要求：必须加强对安眠药的保管，每晚只给李立三两粒，这是他通常服用的剂量。李立三为此还大发过脾气：“你不就怕我自杀吗？自杀是叛党行为，这点我明白，难道我能走上叛党的道路吗？简直是笑话。”也就是说，李立三根本没有自带大量安眠药在身上的可能。

更为蹊跷的是，1980年3月，中共决定给平反后的李立三开追悼大会前，中组部让李立三的家属子女看了其死亡时的医院“验尸报告单”，上面记载：身高1.63米（与实际的1.78米相差了15公分），体重56公斤。这显然也不符合实际，这背后究竟隐藏着怎样不为人所知的秘密？

1983年，河北省委机关在整党中，又对李立三“自杀”问题进行了一番追查，但同样毫无结果。自杀，还是他杀？李立三之死成为了历史悬案。李立三之死再次证明，中共在戕害老百姓的同时，对于自己人也是从不心慈手软的。

阿波罗

善恶有报的体现 意识对身心的巨大影响



善恶的意念与行动都将对人体产生不同的无形变化。

“善恶有报”，不信神佛的人不相信这个机制的存在，但“不是不报，时候未到”的现象其实时常发生，只是少了后续的追查，许多恶人的结局不得而知，才让人产生没有业报的错觉。

其实善恶在无形中会影响着人体的状态，心理学家大卫·R·霍金斯经过20年的临床实验，累积上百万的数据后发现，人类处于各种“意识层次”时都会有相对应的“能量指数”，代表精神状态与物质的身体是具有高度关联的。

奇妙的意识层级与能量指数

世界上的固体是由旋转的粒子组成，它们都存在不同的振动频率，构成目前世界的面貌，而人类的身躯也是如此。

近年，北卡罗来纳州立大学的西尔弗伯格教授就在研究中提出物质的组成要素是由能量块构成的论点，而在霍金斯的长年研究中发现，人类身体的振动频率会因为精神状况的变化，产生强弱的起伏，他将人的意识映射为物

质，设置了从1至1000的范围呈现当中的变化，当人类的精神状态越是糟糕，他反映出来的数字将会越低；反之，若是此人善良、敦厚与慈悲，他身体显示的数字层级将会越高。

这些数字会对人体产生影响。如果出现任何导致人体振动频率低于200（相当于20,000Hz）的状况，将会削弱身体与降低层级；而高于200，乃至1000的频率事件将能够使身体层级得到提高。那么怎么产生提高的行为呢？

霍金斯发现人类的诚实、同情与理解，能够提升一个人的意志力，从而改变身体中粒子的振动频率，最终使身心健康得到改善。

换言之，道德低下的邪念会产生最低的振动频率，比如心中总是充斥着下流的意念，就是在不停地削弱自己，纯粹的恶意、冷漠、痛悔、害怕、怨恨、傲慢、焦虑、批评等行为，全部会对人体造成有害的影响，无一例外。

人与人的友好关系建立于信任之上，而信任的振动频率位于

250，被归类为中性，会给身心带来有益的效果。再往上的行为则有温和、乐观、宽容、理智、关爱、尊敬、平静、喜悦，它们的层级已经不低了，然而神话与修炼中出现的觉醒与开悟则在700之上，甚至来到最高的1000层级。

0 ~ 1000 你对应哪个数字？

霍金斯将这套系统实际应用于检测个人意识层级，他发现心理学家测得意识频率为540，而他亲身遇过的最高级别频率为700，是在研究德蕾莎修女时发生，她的出现能使在场的人感到幸福，无法出现任何杂念与怨恨。而达到1000的将是极致的觉悟意志，或是属于神佛的频率，是绝对的展现。

霍金斯的研究是依据人体运动学的原理，在20年中累积来自美国、加拿大、墨西哥、南美、北欧等地区的数据，涵盖各种种族、文化、年龄与职业的差异。

数以千计的案例与上百万的研究数据，经过精密分析以后整理出各种意识层级与对应的能量指数。比如前述所说的觉醒与开悟是最高的700至1000，安详极乐达到600，宁静与喜悦为540，爱与崇敬为500，理性谅解为400，宽容原谅为350，希望与乐观为310，信赖为250，而勇气与肯定为200，继续往下则为傲慢、愤怒、仇恨、恐惧等各种负面情绪与行为。若能保持与做出越高层级的状态与行动，那么会使身心状况日益改善，达到延年益寿的效果，也会使自己的际关系保持良好的状态。 **看中国**

领导和朋友喜听《为什么会有人类》



欢迎翻墙访问明慧网、大纪元、干净世界，阅读或收听法轮功创始人李洪志先生发表的《为什么会有人类》全文。

我今年49岁，从1997年开始修炼法轮大法。今年正月初一（1月22日），我看到了李洪志师父《为什么会有人类》的经文，我就把经文揣兜里，和有缘人分享。下面记述几个传播这篇文章的片段。

1 退伍兵听经文三退

大年初一，到一个朋友家吃晚饭，给朋友读《为什么会有人类》一文，朋友的同事D也在场。D是退伍兵，不了解法轮功。

我读完师父的文章，并简要地讲了真相。D处在“阳”后走路会喘的阶段，我劝他“三退”，他微笑着点点头，并问：“念九字真言就能不喘吗？”我说：“你每天诚心敬念，一定有帮助。”他说好。

2 原卫生主管盘腿听经文

4月26日，我在单位食堂吃早餐，一局领导C说：“你最近比较通透。”我说：“我在坚持晨起炼功。”他让我到办公室炼给他看看。

那天上午，我去C的办公室，把法轮功五套功法的动作炼给他

看。接着，我给C读《为什么会有人类》，C盘上腿，端坐着静静地听。听后，他没有说太多话。不久，C点了一炷香。

我读完师父经文后，C让我看香的燃烧情况，C说：“你看，香灰没掉下来。”我说：“那说明啥？”我没有这方面的概念，C说：“说明我们这个场很好。”我说：“哦，那肯定的啊，一定是很纯净的场。”

3 保安及工友喜听经文

4月27日前后几天，我老是在小区遇到保安A，心想是不是该给他读读师父的经文？

A是个厚道寡言的中年男子，我以前给他讲过法轮功真相。那天下班，我又看到A，他和他的工友B在空地上休息。几句闲聊之后，我说：“我这有一篇文章，想读给你们听，大约需要15分钟，可以吗？”他们愉快地答应了。

我读完后，他们都沉默着。我问：“刚才我念到作者的名字，你们知道是谁吗？你们知道法轮功吗？”B马上说：“讲得太好了，知

堂哥和表哥染疫 结局迥异

（重庆来稿）我有一个堂哥和一个表哥，都是84岁，去年腊月中旬都感染了新冠病毒。

堂哥生在农村，家里只有老两口。堂哥先阳了，经过几天治疗好了，但嫂子传染上了。这时他儿子回来了，用车把老妈送到区卫生院治疗，堂哥也跟着一起去了医院。没想到刚到医院，外面风一吹，堂哥病又复发了。堂哥立刻被送回家。

过后堂哥对我说，他在车上难受极了，但他没有忘记诚念九字真言“法轮大法好，真善忍好。”他一直念着。没多久，老两口都好了。他们一直感谢大法师父，说托了大法的福了！

我的表哥住在外地大城市。表哥第一次得新冠病毒，治好了，没多久因为洗澡，病又复发，四五天就死了。我这个表哥受共产党无神论的毒害，说什么也听不进去，对大法根本不相信，结果毁了自己。 明慧网

道。”我又教他们念“法轮大法好，真善忍好”九字真言。A说：“我刚才都听入迷了。”B说：“李洪志（师父）太有才了。”

这时，他们要去物业办打卡了。我和他们一起走了一段路，看着他们在傍晚的余晖下灿烂的笑脸，我心里暖暖的，深感佛恩浩荡！我觉得能看到、听到这篇经文，就是世人的福分。 明慧网

大难不死 靠神佑



我从小接受的是无神论教育，但太多的亲身经历和事实让我相信，冥冥之中有神存在。我多次大难不死，都是因为神的护佑。

一句玩笑 言中大地震

1976年7月27日，我所在的生产队有十几人在离家80里路的南堡出工，他们租住的是民房。生产队长派我去给他们送粮食，晚上我和两人同住一屋，房主搭炕时换下来的大坯就擦在炕沿的对面，与炕沿相隔不到一米。睡觉前，我指着这空隙，开玩笑说：“要有地震，我这最安全。”

次日凌晨三点多，真的发生了大地震，我纵身一跃钻到空隙中，瞬间房倒屋塌。坍塌下来的房梁正好搭在炕沿和大坯上，我毫发未损。与我同室的两个人被坍塌



2023年5月12日，纽约法轮功学员盛大游行传递真相，市民及游客感佩法轮功。

物压住，我费力地救出他们两人。我们又去隔壁倒塌的房屋救人，结果六个人死了三个。邻村房屋全部倒塌，只有几人幸存。那场面真是惨不忍睹啊！这就是震惊中外的“唐山大地震”。

躲过车间爆炸案

后来我到一家化工厂上班。1995年10月7号，我本该上半夜1点的大夜班，厂内规定12点45分接班，12点50分妻子叫醒我。我一看晚了，赶紧起床，可怎么也站不稳，提不上裤子。我干脆不去了，接着睡觉。到了两点，妻子又叫醒我，我还是站不起来，就说：“四点半以后再叫我。”

快到四点半时，强烈的震动把我惊醒。随后消防车、救护车的警报声不断，厂内乱成一片，原来是我们车间发生重大爆炸案。我赶快穿衣服起来，去抢救我的工友。这时我行动自如，啥事没有。

大法帮我化解危难

2000年是中共打压法轮功最严重时期，我的两位女同事是法轮功学员，她们经常捧着《转法轮》（法轮功主要著作）看，当时我还

笑她们“痴迷”。可是渐渐地我感受到她们的善良，发现她们根本不像中共电视上宣传的那样。

她们把《转法轮》借给我看，我越看越觉得好，李洪志大师把做人的道理、目的和修炼之理讲解得太清楚了。原来法轮功是佛法修炼！明白真相后，我按大法“真、善、忍”的准则做人，周围的人都愿意与我交往。师父多次帮我化解危难，这里仅举一例。

2016年正月初一回老家，我开车行驶在新修的四车道公路上。离家三里路时，一辆大众帕斯特穿过隔离带缺口，直奔我的车而来，把我的面包车撞得报废了。但我、老伴、孙女三人丝毫没伤，围观的人都觉得我们命大。我知道是大法师父在保护弟子。

肇事司机因为酒驾理亏，要私下解决，让我们提条件。闻讯赶来的儿子、儿媳和围观的人都说至少要5万元。我想司机不是故意的，不能讹人家。对方主动说给2万元，我只收了1万9，并把我的面包车给了他们。签字时，中间调解人说：“你就是要5万我们也给，我们真是遇到好人了，这是不幸中的万幸！” **明慧网**

上网预约 免费学功

请翻墙访问 <https://chinese.learnfalungong.com>

联系邮箱：

contact_ch@LearnFalunGong.com

目前有中文、英文、法文、西班牙文、日文、瑞典文等20种语言教功。

更多真相，请下载翻墙软件访问

干净世界 www.ganjingworld.com

法轮大法明慧网 www.minghui.org

大纪元 www.epochtimes.com



自由门电脑版



自由门安卓版